天壕节能科技股份有限公司 首次公开发行股票并在创业板 上市公告书的补充公告

天壕节能科技股份有限公司(以下简称"本公司")及董事会全体成员保证 公告内容真实、准确和完整,并对公告中的任何虚假记载,误导性陈述或重大遗 漏承担责任。

本公司于 2012 年 6 月 27 日在巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)等中国证监会指定信息披露网站披露的《首次公开发行股票并在创业板上市公告书》 未附上 2012 年一季度报表附件,具体的附件内容如下:

- 1、2012年3月31日合并资产负债表
- 2、2012年1-3月合并利润表
- 3、2012年1-3月合并现金流量表
- 4、2012年3月31日母公司资产负债表
- 5、2012年1-3月母公司利润表
- 6、2012年1-3月母公司现金流量表

现将上述包含上述附件的《首次公开发行股票并在创业板上市公告书》(更新后)予以补充公告。更新后的《首次公开发行股票并在创业板上市公告书》除增加上述附件外,其他内容与更新前的《首次公开发行股票并在创业板上市公告书》完全一致。由此给投资者造成的不便,本公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

(本页无正文,为《天壕节能科技股份有限公司首次公开发行股票并在创业板上市公告书的补充公告》盖章页)

